



Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
GRADONAČELNIK

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja
za financiranje ili sufinanciranje programa
i projekata u oblasti društvenog i humanitarnog
rada – zastupanje i pružanje usluga gluhim
i nagluhim osobama za 2020. godinu

Broj: II-021-43/2020-1
Dana: 08.07.2020. godine
24000 Subotica
Trg slobode 1
Tel: 024/626-885
DSZ/NK

Na temelju članka 38. stavak 5. Zakona o udrugama («Službeni glasnik RS», br. 51/09; 99/2011-dr. zakon, 99/2011-dr. zakoni 44/2018-dr. zakon), i članka 10. Pravilnika o sredstvima za poticanje programa ili nedostajućeg dijela sredstava za financiranje programa od javnog interesa koja realiziraju udruge u području društvenog i humanitarnog rada, a koji se financiraju iz proračuna Grada Subotice («Službeni list Grada Subotice», br. 29/18 i 35/19),

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u području društvenog i humanitarnog rada – zastupanje i pružanje usluga gluhim i nagluhim osobama za 2020. godinu, dana 08. srpnja 2020. godine donosi,

POPIS

Ocjenjivanja i rangiranja prijavljenih projekata i programa na javnom natječaju za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u području društvenog i humanitarnog rada – zastupanje i pružanje usluga gluhim i nagluhim osobama za 2020. godinu

I.

Na temelju raspisanog Javnog natječaja za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u području društvenog i humanitarnog rada – zastupanje i pružanje usluga gluhim i nagluhim osobama za 2020. godinu, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u području društvenog i humanitarnog rada – zastupanje i pružanje usluga gluhim i nagluhim osobama za 2020. godinu, donosi Popis ocjenjivanja i rangiranja prijavljenih projekata i programa u području društvenog i humanitarnog rada:

r.br	Naziv organizacije	Naziv programa/projekta	broj bodova
1	Međuopćinska organizacija gluhih i nagluhих Subotica	"Poboljšanje položaja gluhih i nagluhих osoba Subotici"	66
2	Udruga građana „Subotička alternativa“	„Samozastupanjem do ravnopravnosti“	44
3	Udruga „PoliArt“ Subotica	„Sretno djetinjstvo“	34
Projekti koji nisu bodovani jer neispunjavaju uvjete natječaja			

	Naziv organizacije	Naziv programa/projekta	Obrazloženje
1	Ured za izučavanje javne uprave i lokalne samouprave	„Zatvori svoje oči, otvori svoje srce i spoznaj život“	Udruga građana ne ispunjava predmet Javnog poziva

II.

Ocjenjivanje programa i projekata obavljalo se primjenom sljedećih kriterija:

- Duljina trajanja programa ili projekta;
- Broj osoba uključenih u program ili projekt;
- Mogućnost razvijanja programa ili projekta;
- Obujam zadovoljavanja javnog interesa;
- Stupanj poboljšanja stanja u području;
- Postoji li sufinanciranje programa ili projekta iz drugih izvora osim proračuna lokalne samouprave;
- Jesu li ranije korištena sredstva proračuna lokalne samouprave za realizaciju programa ili projekta.

III.

Sudionici natječaja imaju pravo uvida u podnesene prijave i priloženu dokumentaciju u roku od 3 (tri) radna dana od dana objavljivanja.

Na objavljeni popis sudionici natječaja imaju pravo prigovora u roku od 8 (osam) dana od dana njegovog objavljivanja.

IV.

Prigovori se predaju u Gradskom uslužnom centru Grada Subotice, Subotica, Trg slobode 1 ili putem pošte.

Predsjednik
Povjerenstva za provedbu javnog natječaja
za financiranje ili sufinanciranje programa
i projekata u području društvenog i
humanitarnog rada – zastupanje i pružanje usluga gluhim i nagluhim
osobama za 2020. godinu

Nenad Kozomora